На мероприятии, организованном со стороны "The Economist Events" на тему «Ненефтяной сектор-ведущая область реальной экономики», приняли участие представители правительства, рукруководители крупных предприятий, эксперты в сфере экономики рядарстран, вытом счисле Азербайджана.

Щель саммита - обсудить основные перспективы, возможности и призывы, стоящие перед государствами с переходной экономикой.

ММероприятие, проведенное под председательством редактора журнала "The Economist" ДжДжона Эндрюса, началось с лекций о возможностях диверсификации нефтяной экономики Азербайджана и ее влиянии на различные области жизни страны.

АлиАлибАббасовинминистря Связив и свысоких Технологий, срассказывая повтрендах зразвития и информационных технологий и облих связи с целями Азербайджана на 2020 год, отметиличто ИКТ является главным экономическим феноменом нового столетия.

На сНамсаммитетвыступилиминистра образования: Микаила Джаббарова сцлекциейт наутему «Образование, предназначенное для обеспечения национального роста».

Министр, отметив изменение отношений между системой образования и работодателями в совреовременное время, взаявил, что автнастоящее время вглавной щелью является построение совсовременной робразовательной системы, вотвечающей стребованиям временис Исследования показывают, что результатом социально-экономического прогресса является развитие системы обробразования. Учитывая этота фактор, в робразовательной системе нашей страны проводятся реформы, реализуются новые проекты.

Мика Мика ил б Джаббаров предоставил тучастникам исаммита сподробную информацию о новшновшествах из системе образования и Министреотметил, что на основе «Государствённой Стратегии по развитию образования», исчитающейся юсновным документом при реализации образовательных феформ, составлен План Деятельности и подтвержден в нянваре нынешнего года главой государства.

ЭЭтот план-дорожная карта на пути к достижению целей у указанных в данной стратегии. Министерство Образования в условиях сотрудничества с соответствующими государственными органами уже приступило к реализации Стратегии.

В своей лекции министр рассказал о группах SABAH, о результатах «Государственной ПрогрПрограммы по собучению базербайджанской дмолодежи уза хрубежом в -2007-2015 х годах», но новшествах днаправленных напулучшение социального достатка преподавателей датронул задачи иного характера и высказал свои суждения.

В своей своем пвыступлении Девйнджо Гасанова; тзаместитель тминйстра мЭкономики и Промышленности, затронулаттему опризывах, поставленных перед нашей страной, вызванных переменами, происходящими в мире в сфере экономики.

На Наемероприятии де де приня линучастие ведущие представителинсекторов образования, банк банка и технологий римпромышленности, ибыли проведены, обсуждения на такиеь темы как «Эне «Эне ретический г сектор-д следующее поколение: в развитие госновын экономической илы Азербай д. Азербай джана » ре «Зам пределами и нефтяной к экономики и создание и микроосновы к оконкуренто способности, и "Инноващии, предпринимательство и идиверсификация; аразрушение барьеров", ""Цифровой век: роль технологий и телекоммуникаций в условиях новой экономики", "С"Образование и обучение для обеспечения национального роста", с"Спортивные мероприятия: позпозиционирование Азербай джана на рмировой арене "Ди "Диверсификация: е увеличение доли ненефтяного сектора".